

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N.º 001 DO EDITAL N.º 43/2022

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP)

EDIÇÃO 2023

O Câmpus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Pesquisa, torna pública a Retificação de Edital nº 001/2023, que retifica o Edital nº 43/2022:

Item - 7. CRONOGRAMA

Onde se lia:

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	13/12/2022 à 06/02/2023

Leia-se:

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	13/12/2022 à 12/02/2023

Hortolândia, 3 de fevereiro de 2023

Caroline Felipe Jango da Silva

Diretora Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Caroline Felipe Jango da Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/HTO, em 03/02/2023 17:12:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 485605

Código de Autenticação: 3d7efc33c6

